

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. ÁPRILIS 7., 94/82.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### FIÓKKÖNYVTÁRAK VÉGNAPJAI

A szegei közgyűlés döntése értelmében a Somogyi-könyvtár főszojálja négy legkisebb kölcsönzőhelyét. A szentmihályi és békelepi fiókkönyvtárak működtetését mások veszik át.

4. oldal

### A MARYT FELSZÁMOLJÁK

A Csongrád Megyei Bíróság jogerős ítéletében elrendelte a Mary cipőgyár felszámolását. Az eljárást a Veszprém megyei Csetény község kezdeményezte több millió forintos tartozás miatt. A dolgozók megkapják pénzüket.

5. oldal

### BÚCSÚ A MILLIÁRDOKTÓL

Több ezer tag futhat most a pénze után, mivel sorra működésképtelenné váltak az ingatlanszövetkezetek. Ennek egyik oka, hogy nem megfelelő a törvényi szabályozás.

7. oldal

### OSZTOZIKA VÁROS ÉS AZ EGYETEM

A szegei Ady téren épülő tanulmányi és információs központ nemcsak könyvtárként funkcionál majd, hanem előadásoknak, koncerteknek és kiállításoknak is otthont ad az épület.

Universitas

### MOLNÁR ÉS A GUMIFIGURA



Molnár Péter kajakos lemondani kényszerül az olimpiai szereplést. A Démász-Szegei VE fiatal versenyzőjét heveny vesegyulladás kezelik az I. számú belklinikán.

18. oldal

**A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya**

**633**

nap múlva ér Szegeidre!

www.delmagyar.hu



**Akció**

**vadász %**

KERESSE A 6 ÉS 8. OLDALON!

Félegyházánál ünnepélyesen elhelyezték az M5-ös autópálya új szakaszának alapkövét

## Május 15-étől Szegeidnél is építik



Paul-Henri Aumont, az AKA Rt. vezérigazgatója és Botka László szegei polgármester betemeti a szegeidiek üzeneteit és a Délmagyarország tegnapi számát tartalmazó hengert, amelyet az alapkö alá helyeztek el. A munkát Medgyessy Péter miniszterelnök figyeli

Fotó: Schmidt Andrea

Medgyessy Péter miniszterelnök, valamint az M5-ös Szegeidig történő továbbépítésében érdekelt megyék és városok vezetői is jelen voltak tegnap az új sztrádaszakasz alapköletételénél. Az építkezést Félegyházánál és Szegeidnél kezdik.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Az M5-ös autópálya 114. kilométerszelvényében, Kiskunfélegyházánál helyezték

el tegnap a sztráda Szegeidig tartó szakaszának alapkövét. Valamennyi szónok – első helyen Medgyessy Péter miniszterelnök – az 1998-ban félbemaradt építkezés

folytatásának jelentőségét hangsúlyozta, utalva arra, hogy a beruházás a dél-alföldi térség előtt is megnyitja a fejlődés további lehetőségeit.

Az M5-ös további 50 kilométerét egyszerre adják majd át, de a munka május közepén mindkét végpontnál, Szegeidnél és Félegyházánál is elkezdődik. A hatéves

szünet után folytatandó beruházás több mint 90 milliárd forintba kerül majd.

Botka László, Szegeid polgármestere az alapköben elhelyezett hengerbe zárta a városlakók utókornak szóló üzeneteit, köztük a Délmagyarország tegnapi számát.

Részletek a 3. oldalon

## Nálunk van elég gyógyszer

Budapesten akadozik a gyógyszerellátás, több készítmény az árcsökkentés után pár nappal hiánycikké vált. Szegeiden egyelőre mindenhez hozzá lehet jutni, bár akadnak patikák, ahol ideiglenesen hiányzott egy-egy gyógyszer.

A gyógyszerhiány első jelei hétfőn mutatkoztak: néhány antibiotikumot, inzulint és asztmára ható szert nem tudtak szállítani a nagykereskedők a patikáknak. Szegeiden egyelőre nincs hiány semmiből, a megrendelt készítmények megérkeznek. Az azonban néhány gyógyszerkészítmény már előfordult, hogy pár órán keresztül nem tudtak adni a betegeknek bizonyos szerekből.

Folytatás az 5. oldalon

A Fidesz-MPSZ nagygyűlése Szegeiden

## A Dóm térről indult a petíció

Szegeiden indította országos aláírásgyűjtő kampányát a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség. Orbán Viktor, a párt elnöke azt mondta a Dóm téren tegnap este megtartott nagygyűlésen, hogy az európai parlamenti választáson a saját személyes sorsukról hoznak döntést a szavazók.

Esőben is kitarítottak a Fidesz-MPSZ szegei nagygyűlésének résztvevői tegnap este: a Dóm tér megtelt, amikor a templom előtt felállított kamionpódiumról Orbán Viktor megkezdte beszédét.

– Munka, otthon, biztonság – ezeket a szavakat írtuk a legnagyobb betűkkel a nemzeti petícióba, amelyet a reményeink szerint legalább egy millióan aláírnak – mondta a pártelnök. Magyarország soha nem volt gyarmattartó, a magyar föld pedig nem rejt értékes kincseket. Ebben az országban csak a munkánkra számíthatunk – indokolta a kiemelés. Bankárészjárás által vezetett gazdaság helyett egy munkalapú országot akar a Fidesz és a magyar ember nem kér a modern köztársaságból, ha az a munkahelyek elvesztését, bankbotrányokat, inflációt, megélhetési gondokat jelent.

Folytatás a 3. oldalon



Gyülekezik a tömeg Orbán Viktor nagygyűlésére

Fotó: Karnok Csaba